

性别平等联合行动联盟（JAG）谴责互联网攻击，与 #WomensMarchKL 站同一阵线

性别平等联合行动联盟（JAG）表示与 3 月 11 日星期六在吉隆坡举行的妇女节游行（#WomensMarchKL）参与者站同一阵线。我们强烈谴责任何导向女性及跨性别女性的恶意性别歧视和歧视女性的骚扰，无论是发生在网上网下。

和平游行在推特被上载，被众多户口分享与其有关的照片和推特讯息。出席人数虽不多，游行却进行得如火如荼。可惜，游行的年轻参与者和她们携带的讯息却被连连攻击，意在削弱她们的自主权。

首当其冲的是一名带着标语牌的年轻女姑娘，牌上写着：“我想当下一个首相，但我不能...你知道为什么吗？（会话框：“头巾在哪？”）。年轻姑娘被网上怪客的各种羞辱严重影响。其他携带表示支持跨性别女性标语牌的参与者也受到攻击，至少其中一名还被人生攻击。

游行配合国际妇女节进行，是全世界所有妇女游行要求平等待遇和结束性别歧视，具有历史性的一天。今天，互联网成为协调国际妇女节、妇女自由发表意见、互相认识、得到重要资讯以及为转变而动员的重要平台。星期六的 #WomensMarchKL 游行是合法合理的途径，被联邦宪法和国际人权标准所承认，为的是维护女性表达和动员的基本权利。

无奈，妇女们的这些授权性的正能量讯息却被不良行作为借口。一群人看不过游行的影响力，决定具体行动堵嘴、贬低和质疑游行。这样的招数普遍成为“trolling”。这些大量有害的“troll”讯息，经常带着羞辱和贬低人格的讯息，有些甚至带有威胁。这样的行为其实是基于性别的暴力行为。

这些攻击和骚扰制造一个充满敌意的网上气氛，让妇女没敢自由地表达自己，实际上已阻挡妇女的言论自由、参与公共和隐私等权利。虽然攻击是在网上发生，其后果延伸至妇女的网下生活。后果包括心理上的创伤、名望受损、侵犯隐私和自我堵嘴。

虽然每个人都可能受到各种网上攻击和骚扰，女性和跨性别女性却经常成为受害者。这些基于性别的网上骚扰源于现有制度的各种不平等，是根深蒂固的父权社制症状。

针对这次年轻女性被网上攻击的事件，强调了我们需要站起来大声谴责任何旨在剥夺一个安全的网上网下环境的性别歧视网上攻击和骚扰。我们鼓励性别平等联合行动联盟（JAG）的朋友和社

运分子在推特运用指定的表情符号  并发表团结消息：

1. 表示与推特攻击受害者站同一阵线，
2. 庆祝并维护星期六参与游行的年轻男女
3. 谴责那些攻击因为有胆量去梦想、足够成熟去认知挑战和勇于表达的年轻姑娘的网上用户。

4. 维护跨性别女性存在和参与公共生活的权利。
5. 谴责和挑战羞辱妇女身体的讯息。
6. 挑战那些滥用宗教堵嘴年轻参与者的人（应该举办和平和有意义的对话）

Endorsed by the Joint Action for Gender Equality (JAG):

1. Persatuan Kesedaran Komuniti Selangor (EMPOWER)
2. All Women's Action Society (AWAM)
3. Association of Women Lawyers (AWL)
4. Justice for Sisters (JFS)
5. Perak Women for Women Society (PWW)
6. Sisters in Islam (SIS)
7. Women's Aid Organisation (WAO)
8. Women's Centre for Change (WCC)